Zadání zápočtové písemky z FYA1-cvič.-Foreit – 5.5.2003 – obě skupiny

(při písemce na papír a z papíru do PC přepsal krato (c), všechny chyby vyhrazeny)

Čas: cca 60min.

Skupina A


Skupina B



1) mechanika:
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t – čas, x, y – kartézské souřadnice


[image: image2.wmf]?

,

,

,

=

n

a

a

a

v

t



1) mechanika:
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t – čas, x, y – kartézské souřadnice
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2) kmity:
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2) kmity:
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Nápověda k 2):
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(bod x kmitá kolem rovnovážného stavu (vertikální čára) – máme zjistit frekvenci kmitů)



Skupina A i B

(neměl už dostatek času na zadání dvou různých příkladů)



3) těžiště:

Je zadána homogenní deska tvaru čtvrtkruhu:

Pohled shora:
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Jaké je její těžiště?
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